

新三板“三箭齐发”开启系列改革

合格投资者人数不少于50人成创新层准入门槛

全国中小企业股份转让系统上周发布挂牌公司分层管理办法、股票转让细则以及挂牌公司信息披露细则等三份文件,开启系列改革。分析人士认为,这将为新三板市场的运行注入新动能,有效深化新三板服务创新型、创业型、成长型中小微企业的功能。

分层制度再完善

全国股转公司总经理李明介绍说,经过长时间的调研,新三板明确了新的分层标准。

创新层准入条件的差异化标准中,调减净利润标准,提高营业收入标准,新增竞价市值标准。创新层三项准入条件均发生了重要的改变。

另外,全国股转系统在创新层准入条件中增加了“合格投资者人数不少于50人”的要求。“原有创新层的维持条件中,本就有合格投资者人数不少于50人的规

定,目的正是为了引导和鼓励创新层公司提高公众化水平。本次修改只是将这一规定前移到准入环节,既与创新层实行差异化股票转让制度相匹配,也有利于准入环节和维持环节的标准保持一致。”全国股转系统有关负责人解释道。

与此同时,此次改革在维持创新层方面也进行了幅度较大的修改。

“原有的创新层维持条件,主要是财务标准,基本上与准入标准一一对应,在数值上一律打六折。这次修改后的维持

条件,删除了几乎所有财务标准,仅保留一个最低限度的净资产不为负,其他主要都是合法规范经营的条件。这意味着挂牌公司一旦进入创新层,除非发生极端情况,否则很难被调至基础层。”全国股转系统公司业务部总监孙立对记者表示。

联讯证券新三板研究负责人彭海也指出:“预计2018年将不会出现批量创新层企业被调出这种大幅变动的情况。创新层的稳定也为将来可能推进的再分层提供了实施的基础条件。”

引入集合竞价交易制度

在交易机制改革方面,此次引入集合竞价交易制度,分类纾解协议转让需求,完善做市转让方式,将前期以通知形式规定的申报有效价格范围纳入转让细则。

全国股转公司副总经理隋强说,具体来看,原采取协议转让方式的股票盘中交易方式统一调整为集合竞价,同时与分层配套,实施差异化的撮合频次。对于单笔申报数量不低于10万股或转让金额不低于100万元的交易,可以通过交易系统进

行协议转让;对于属于特定事项的协议转让需求,可以申请办理特定事项协议转让业务。另外,采取做市转让方式的股票,增加特定条件下的协议转让安排;改革收盘价确定机制,增强价格稳定性。

对市场关心的流动性问题,全国股转公司也予以充分考虑。隋强说,从市场运行实际看,市场流动性取决于多方面因素,其中最基础的是公司基本面、股东结构、股权分散度等。此次交易制度改革,

适应了现阶段新三板市场的流动性状况和改革后流动性需求的变化,为持续改善流动性奠定了基础、预留了空间。

此外,随着挂牌公司数量过万家,公司的规模大小、公众化程度千差万别,日益复杂多元的市场环境对信息披露等制度安排同样提出更高要求。为此,新三板将实施创新层企业与基础层企业差异化的信息披露制度。

综合新华社、21经济网等信息

我省生猪肉蛋类价格整体延续小幅回升态势

本报讯 昨日,记者从省发改委了解到,我省上周主要食品价格升降互现,正常波动。主要粮油市场价格总体平稳,主要蔬菜价格季节性波动,反季蔬菜价格略有上涨,生猪、肉蛋类价格整体延续小幅回升态势。

主要蔬菜价格季节性波动。上周上海青、青椒、西红柿、白萝卜、茄子、芹菜价格与前一周比分别略有上涨,黄瓜、胡萝卜价格分别略有下降1.88%、1.99%。

生猪、肉蛋类价格整体延续小幅回升态势。12月22日,鸡蛋全省平均价格每500克为4.72元,比前一周上涨0.64%,比上月同期上涨9.26%,比上年同期上涨28.96%。当日,生猪全省平均价格每500克为7.49元,比前一周上涨0.81%,比上月同期上涨5.49%,比上年同期下降12.30%。同日,猪肉精瘦肉、五花肉、牛肉、羊肉、鸡肉全省平均价格每500克分别为15.09元、13.24元、28.95元、30.46元、7.24元,与前一周比,除牛肉基本持平外,其余品种均小幅上涨。

郑报融媒记者 覃岩峰

风雨同舟共携手,六十八年还做伴。

就想问问你敢不敢,
像我这样
一直在你身边。



扫码即可订阅啦!

郑州晚报

ZMG 郑报融媒

郑州晚报

我们一直在你身边

郑州晚报 2018 年度订阅价 360 元/年, 月价 30 元/份, 零售价 2 元/份。征订热线: 56568253

2017年
 7月31日
 农历丁酉年闰六月初九
 周一

总第 13379 期
 邮发代号 35-4 刊号 CN41-0002